



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту причинения травм сотруднику полиции

30 сентября 2017 года около одного из домов по улице Октябрьской села Травники Чебаркульского района неустановленный преступник, находившийся за управлением автомобиля «ВАЗ-2101», не выполнив законные требования об остановке, совершил наезд на инспектора ДПС МО МВД России «Чебаркульский». Сотрудник полиции с тяжелыми травмами доставлен в лечебное учреждение, преступник с места происшествия скрылся.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти)

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лица, причастного к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

02.10.2017

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1168296>